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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA.
Às vinte horas e dez minutos do dia quatorze do mês de outubro de dois mil e treze, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a décima sétima Sessão Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta Legislatura, sob a presidência do vereador Cássio Hellmeister Capellari. Ocupando a primeira secretaria o vereador Luiz Roberto Azzini, ocupando a segunda secretaria o vereador Carlos Eduardo Oliveira. Contando com a presença dos vereadores: Albino Antunes, Alex Siloto, Antonio Aparecido dos Santos, Antonio Benedito Ferraz Toledo, Carlos Eduardo Oliveira, Cássio Hellmeister Capellari, Elias Garcia Candeias, Henrique Jesus Ramos da Silva, Ivan Teixeira de Barros, José Mario de Barros, Luiz Roberto Azzini. Ausentes os vereadores: Adilson de Jesus, Adriano Vitor de Oliveira. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Antonio Aparecido dos Santos para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Antonio Benedito Ferraz Toledo para que lesse um trecho da bíblia.
EXPEDIENTE

Iniciando os trabalhos o senhor presidente colocou em discussão a Ata da 16ª Sessão Ordinária realizada no dia 30/09/2013, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovada por unanimidade; Prosseguindo o senhor presidente anunciou a composição da pauta e solicitou ao 1º secretário a leitura do PROJETO DE LEI Nº 91/2013, de autoria do Poder Executivo, que Autoriza o Município de São Pedro a celebrar Convênio com a Associação Reciclanip; solicitou ao 2º secretário a leitura do PROJETO DE LEI Nº 96/2013, de autoria do vereador Albino Antunes, que Dá nova denominação às vias públicas do loteamento de Chácaras de Recreio – “São Paulo” e dá outras providências; solicitou ao 1º secretário a leitura do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 23/2013, de autoria do Poder Executivo, que Altera a redação do inciso III do art. 7º da Lei Complementar Municipal nº 80 de 09 de outubro de 2012, que dispõe sobre as Zonas Especiais de Interesse Social, determina a criação da ZEIS I, e dá outras providências; solicitou ao 2º secretário a leitura do SUBSTITUTIVO Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 90/2013, de autoria dos vereadores Alex Siloto e Ivan Teixeira de Barros, que Dispõe sobre a criação do Programa Municipal de Posse Responsável de Animais Domésticos do Município de São Pedro e dá outras providências; solicitou ao 1º secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 211/2013, de autoria do vereador Carlos Eduardo Oliveira, que Indica ao Chefe do Poder executivo  a possibilidade de que seja implantado redutor de velocidade tipo lombadas na Alameda das Primaveras, no Bairro Botânico; solicitou ao 2º secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 212/2013, de autoria do vereador Carlos Eduardo Oliveira, que Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade da instalação de aparelhos de ginástica na sede da SACAA, no Bairro Alpes das Águas; solicitou ao 1º secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 213/2013, de autoria do vereador Carlos Eduardo Oliveira, que Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade da instalação de aparelhos de ginástica no Bairro Theodoro de Souza Barros; solicitou ao 2º secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 214/2013, de autoria do vereador Carlos Eduardo Oliveira, que Indica ao Chefe do Executivo para que seja notificado o responsável pela propriedade de minas e energia na entrada do Município para que seja cortado o mato do interior da propriedade; solicitou ao 1º secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 215/2013, de autoria do vereador Carlos Eduardo Oliveira, que Indica ao Chefe do Executivo para que seja colocada sinalização placa "pare", bem como marco no solo no cruzamento da Rua Antonio Teixeira de Barros e Horacio Ramos no Bairro São Benedito; solicitou ao 2º secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 216/2013, de autoria do vereador Antonio Toledo, que Solicita providências para pintura da lombada localizada na Av. Ângelo Franzin, nas proximidades do número 327, no Bairro Jardim Bela Vista; solicitou ao 1º secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 217/2013, de autoria do vereador Antonio Toledo, que Solicita operação tapa buraco na Rua Humberto Caravita, no trecho que compreende as Ruas José Nicoletti e Henrique Berzim, no Bairro Recanto das Águas; solicitou ao 2º secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 218/2013, de autoria do vereador José Mario de Barros, que Solicita de sua Excelência mandar arrumar as ruas do Loteamento conhecido como Bairro Giocondo, localizado à beira da estrada que liga São Pedro a Charqueada; solicitou ao 1º secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 219/2013, de autoria do vereador Ivan Teixeira de Barros, que Indica ao Chefe do Executivo a Pavimentação asfáltica da Rua Luiz L. de Azevedo, do nº 382 em diante; solicitou ao 2º secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 220/2013, de autoria do vereador Carlos Eduardo Oliveira, que Indica ao Chefe do Poder Executivo que seja tomado providências à respeito de uma árvore localizada na calçada da Rua Duque de Caxias, em frente ao nº 12 no Bairro Jardim Holiday nesta cidade, que oferece risco a população que por ali transita, conforme fotos anexas; após a leitura o Senhor Presidente informou que os Projetos de Lei serão encaminhados para as Comissões competentes para parecer, e as indicações serão enviadas a quem de direito; Senhor Presidente concedeu a palavra ao Carlinhos Folha assessor parlamentar do Deputado Estadual Chico Sardelli.

ORDEM DO DIA

O Senhor Presidente  solicitou a leitura dos ofícios para que  o projeto de Lei Complementar nº 23/2013 e os Projetos de Lei nº 93/2013, 94/2013 e 95/2013 sejam apreciados em Regime de Urgência Especial, colocado em votação os pedidos  foram aprovados por unanimidade,  declarou suspensa a sessão para que a Comissão de Justiça, redação, Finanças e orçamento possa analisar e emitir parecer sobre os projetos; Após o intervalo o Senhor Presidente reinício a Ordem do Dia, colocou em 2ª discussão PROJETO DE LEI Nº 55/2013, de autoria do Poder Executivo, na sequência colocou em 2ª votação, Projeto aprovado por unanimidade; colocou em 2ª discussão o PROJETO DE LEI Nº 82/2013, de autoria do vereador Carlos Eduardo Oliveira, em seguida colocou em 2ª votação, Projeto aprovado por unanimidade;  colocou em 2ª discussão o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 22/2013, de autoria do Poder Executivo, solicitou ao 1º Secretario que fizesse a chamada para 2ª votação nominal, sendo aprovado por unanimidade; , houve pronunciamento dos vereadores José Mario de Barros, Henrique Jesus Ramos da Silva e Cássio Hellmeister Capellari conforme a gravação na íntegra do DVD (som e imagem); Na sequência solicitou ao 1º secretário que a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 03/2013 de autoria desta Presidência, Tendo recebido parecer favorável, colocou em única discussão o Projeto, colocou em única votação o projeto de decreto legislativo, solicitou ao 1º secretário que fizesse a chamada para votação secreta, sendo aprovado por unanimidade; Na sequência solicitou ao 2º Secretário a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº23/2013 de autoria do Poder Executivo, Tendo recebido parecer favorável, senhor presidente colocou em discussão o Projeto, solicitou ao 1º secretário que fizesse a chamada para única votação nominal, Projeto aprovado por unanimidade; solicitou ao 1º Secretário a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao PROJETO DE LEI Nº93/2013 de autoria do Poder Executivo, tendo recebido parecer favorável, senhor presidente colocou em única discussão o Projeto, em seguida colocou em única votação, Projeto aprovado por unanimidade; solicitou ao 2º Secretário a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao PROJETO DE LEI Nº94/2013 de autoria do Poder Executivo, tendo recebido parecer favorável, senhor presidente colocou em única discussão o Projeto, em seguida colocou em única votação, Projeto aprovado por unanimidade; solicitou ao 1º Secretário a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao PROJETO DE LEI Nº95/2013 de autoria do Poder Executivo, tendo recebido parecer favorável, senhor presidente colocou em única discussão o Projeto, em seguida colocou em única votação, Projeto aprovado por unanimidade; solicitou ao 2º Secretário a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao PROJETO DE LEI Nº97/2013 de autoria do Poder Executivo, tendo recebido parecer favorável, senhor presidente colocou em única discussão o Projeto, em seguida colocou em única votação, Projeto aprovado por unanimidade; Continuando solicitou ao 2º secretário a leitura REQUERIMENTO Nº 78/2013, de autoria do vereador Ivan Teixeira de Barros, que Requer informações ao Chefe do Executivo sobre o "Programa Acessa São Paulo", destinado para o uso dos cidadãos são-pedrenses, prosseguindo colocou em discussão, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade; solicitou ao 1º secretário a leitura da MOÇÃO Nº 14/2013, de autoria do vereador Carlos Eduardo Oliveira que Manifesta Apoio as Propostas do Consórcio PCJ e Comitês PCJ quanto a Garantia do Balanço Hídrico nas Bacias Hidrográficas dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí nas Discussões da Renovação da Outorga do Sistema Cantareira, em seguida o Presidente  colocou em votação, sendo aprovada por unanimidade.

PALAVRA LIVRE
Aberta a palavra livre, houve pronunciamento dos vereadores Carlos Alberto Oliveira, Henrique Jesus Ramos da Silva, Luiz Azzini, Ivan Teixeira de Barros; e o Presidente Cássio Hellmeister Capellari justificou a ausência dos vereadores Adilson de Jesus e Adriano Vitor de Oliveira, todos os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem).

ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a ser tratado, às vinte e uma horas e cinqüenta e quatro minutos, sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão e solicitou ao vereador Antonio Aparecido dos Santos para cerrar a cortina do Cristo. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos dias quatorze do mês de outubro de 2013.
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